



Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός

Περιφερειακό Τμήμα Λαμίας

Κραββαρίτου & Μετεώρων

N. Αμπλιανη-Τ.Κ. 35132 Λαμία

Τηλ. & Fax: 22310-42862

E-mail: ees_lamias@redcross.gr

Λαμία, 1 Μαρτίου 2017

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: «Δραστηριοποίηση Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας»

Υγειονομική Κάλυψη των Βαλκανικών Κολυμβητικών Αγώνων Εφήβων 2016

Στις 27-28-29 Δεκεμβρίου 2016 πραγματοποιήθηκαν στο Κολυμβητήριο Λαμίας οι Βαλκανικοί Κολυμβητικοί Αγώνες Εφήβων 2016, με τη συμμετοχή των ομάδων της Ελλάδας (Ολυμπιακός, Βουλιαγμένη, Περιστέρι, Χαλάνδρι, Γλυφάδα, Νηρέας Λαμίας) και της Σερβίας (Ερυθρός Αστήρας Βελιγραδίου, Voivodina, Novisad).

Τη **Νοσηλευτική Κάλυψη** ανέλαβε, μετά από αίτημα των διοργανωτών, ομάδα Εθελοντών Νοσηλευτικής, μαζί με την εκπαιδευτριά τους. Οι αγώνες διήρκησαν από τις 9:00-13:00 και από τις 17:00-21:00, τις τρεις ημέρες του τουρνουά. Τα περιστατικά Πρώτων Βοηθειών αντιμετωπίστηκαν επιτυχώς, σε συνεργασία με τους ιατρούς του Κολυμβητηρίου.

Εκπαιδευτικά σεμινάρια στις Πρώτες Βοήθειες:

Τον μήνα Νοέμβριο 2016, εκπαιδεύτηκαν στις Πρώτες Βοήθειες:

- Το Λύκειο Καμμένων Βούρλων (1^η, 2^η, 3^η Λυκείου - Σύνολο 210 μαθητές)
- Το 1^ο Λύκειο Λαμίας: Οι δύο τάξεις τις Β' Λυκείου εργάστηκαν πάνω σε σχολικό project για τις Πρώτες Βοήθειες.

Επίσης, στα πλαίσια της εκπαίδευσης προσωπικού εργοστασιακών μονάδων, ολοκληρώθηκαν οι **εκπαιδεύσεις εργαζομένων** στην «Αλουμίνιο Ελλάδος Α.Ε.», από τις 14 έως τις 16 Νοεμβρίου 2016 και από τις 20 έως τις 24 Φεβρουαρίου 2017. Η πολύχρονη συνεργασία με την εταιρεία συνεχίζεται επιτυχώς υπό εξαιρετικές συνθήκες, στο φιλικό και φιλόξενο περιβάλλον της.

Ο Τομέας Νοσηλευτικής πραγματοποίησε επιπλέον τα ακόλουθα σεμινάρια:



- 2 Φεβρουαρίου 2017: Στο 1ο Επαγγελματικό Λύκειο Λαμίας (ΕΠΑΛ). Το σεμινάριο υλοποίησε Νοσηλεύτρια του Τμήματος, το οποίο παρακολούθησαν 42 μαθητές και 3 εκπαιδευτικοί. Οι μαθητές ανανέωσαν τις γνώσεις τους στις Πρώτες Βοήθειες ενώ εφάρμοσαν και την τεχνική της Καρδιοαναπνευστικής Αναζωογόνησης.



- 6 Φεβρουαρίου 2017: Για τους εργαζομένους των Οικοτροφείων ΑΙΑΣ – ΔΙΑΣ – ΜΟΛ του Ελληνικού Κέντρου Ψυχικής Υγιεινής και Ερευνών (Ε.ΚΕ.Ψ.Υ.Ε.). Νοσηλεύτρια του Τμήματος μετέβη στη Λιβαδειά όπου πραγματοποίησε το συγκεκριμένο εκπαιδευτικό σεμινάριο, το οποίο παρακολούθησε με μεγάλο ενδιαφέρον το προσωπικό του Φορέα. Όλοι δεσμεύθηκαν για τη συνέχιση της συνεργασίας.

Δενδροφύτευση του Δήμου Λαμιέων



Την Κυριακή 19 Φεβρουαρίου, ο Όμιλος Φίλων Δάσους Λαμίας, σε συνεργασία με το Δήμο Λαμιέων και με τη βοήθεια εθελοντικών ομάδων, πολιτιστικών Συλλόγων και ενεργών πολιτών, πραγματοποίησε **δενδροφύτευση** σε 4 σημεία του Δήμου. Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Λαμίας είχε ενεργό παρουσία στη δράση, με επίκεντρο την περιοχή της Λεωφόρου Δημοκρατίας. Τέσσερις νέοι πυρήνες πρασίνου και 500 νέα δέντρα ανήκουν πλέον στον πράσινο ιστό της πόλης μας, έτοιμα να μας χαρίσουν αέρα υγείας και ζωής!